„Zašto se u crkvi šapuće“ (2004/2005)
Odnos između Srpske pravoslavne crkve i države ušao je u novu fazu posle demokratskih promena u oktobru 2000. godine. Dokumentarni TV serijal analizira odnos Srpske pravoslavne crkve i države, njenu ulogu u društvu, u ratovima tokom devedetih, finansiranje SPC, pojam crkve kao jedne od tabu tema u Srbiji, uvođenje veronauke u škole, mešanje crkve u državnu politiku... Ovo su samo su neke od tema koje obrađuje ovaj dokumentarni serijal od tri 48-minutne epizode. Serijal predstavlja pokušaj da se o ovoj izuzetno uticajnoj instituciji u Srbiji progovori na krajnje otvoren način. Kroz tri epizode ovog serijala pokazalo se da je važno da se ova tema pokrene, odnosno da se gledaocima pokaže da se o crkvi ne samo sme nego i mora otvoreno progovoriti, pogotovu imajući u vidu njen uticaj u društvu, i njenu spregu sa srpskom političkom elitom.

Dokumentarni serijal "Zašto se u crkvi šapuće“ ima isti analitički pristup prema Srpskoj pravoslavnoj crkvi kao prema bilo kojoj drugoj važnoj instituciji u ovom društvu i predstavlja primer kako neki tekući društveni problemi mogu biti analizirani u medijima. Takav pristup gorućim temama je od velikog značaja za male zajednice, a ujedno predstavlja i važan doprinos demokratizaciji i razvoju građanskog društva i podstiče slobodnu i javnu diskusiju o Srpskoj pravoslavnoj crkvi u našoj zemlji.

Dokumentarni serijal "Zašto se u crkvi šapuće“ je svojevrstan doprinos razvoju istraživačkog novinarstva i postavljanju profesionalnih standarda produkcije takvog programa.
Serijal je izazvao kontroverze, pogotovo u Kragujevcu kada se gradska vlast izvinila episkopu šumadijskom Jovanu zbog emitovanja prve epizode na članici ANEM-a, RTV Kragujevac. Razlog je vređanje verskih osećanja pripadnika SPC. Protiv ovakvog poteza reagovali su protestom ANEM, Medija centar Beograd, kao i Radio-televizija Kragujevac. 

Projekat je podržala Evropska Agencija za Rekonstrukciju kroz Medijski fond beogradskog Medija Centra, kao i Fond za Otvoreno Društvo, Srbija.

Autori serijala su Svetlana Lukić i Svetlana Vuković, novinari i urednici radija B92, i predavači u ANEM Trening Centru. 

Režija: Ivan Petrović 

Snimatelj: Saša Brajović

Produkcija: ANEM, od novembra 2004. do maja 2005.
Trajanje: 3x48 minuta
Serijal je emitovan i na Televiziji Crne Gore, a učestvovao je i na festivalu dokumentarnog filma u Košicama, gde je ušao u finale. 

